

将青山挖出“伤疤” 将自己送进班房

□ 河北法制报记者 任俊颖
通讯员 任伟韬

面对倒卖矿石原料的暴利，不少人置国家法律法规于不顾，铤而走险。然而，在公安机关的大力打击下，非法采矿违法犯罪分子终难逃法网，在挖山坑的同时也给自己挖下了“坑”，最终将自己送进了班房。

●修复区再添“新伤”

8月6日，怀来县公安局收到一封群众匿名举报信，称7月中旬，在怀来县城西镇大渠北山上坡段“生态环境修复区”有人私自开采矿料，造成修复区大面积坑洼。

接到举报后，怀来县公安局环境安全保卫大队立即成立专案组，对大渠北山进行秘密侦查。专案组经侦查发现，被破坏现场位于城西镇村北国道北侧，站在国道上就能清晰看到，巍峨的大渠北山已披上了一层浓厚的绿装，光伏发电板整齐地排列

在山脊处，但发电板东侧有一片不规则的“伤疤”，坑坑洼洼不成样子，远比举报信中所言严重得多。

●政策攻心找突破

随后，专案组兵分两路：一路立即传唤该山承包人张某山到公安局；另一路到城西镇调查张某山的社会关系。面对专案组民警的连续追问，张某山百般抵赖，拒不交代，声称挖山与自己无关。审问一度陷入僵局。

这时，另一路民警反馈回来一条线索：张某山挖山的事与其子张某红关系重大。专案组立即对张某红传唤到案，并对父子二人展开新一轮提审。戏剧的一幕出现了，张某山极力将责任推到其子张某红身上，称挖山的事儿系张某红所为；而张某红则供认这事儿一直是其父张罗的，其只是在张某山的指引下联络运输和收账。

为进一步查清案件的来龙去脉，针对张某山父子二人供

述不一致之处，专案组民警对张氏父子加强政策攻心。经过一番思想上的激烈斗争，张某山终于承认其挖山倒卖矿石原料的不法事实：6月底，其与采购方“熊熊”相约，以每立方米11元的价格将其承包山上的矿石原料采挖并卖与“熊熊”，由其子张某红负责联系钩机、拉运和结账。

张某山供称，7月中旬大约10天的时间里，其雇人对山体非法采挖，以每晚倒卖80多车矿石原料的速度，共计出售了800多车，总价值近30万元，除去4万余元的钩机费和运输费，其到手净赚了25万元左右。

●深挖证据惩顽凶

为进一步固定证据，专案组一方面联系聘请张家口市某资产评估事务所对张氏父子非法采矿进行评估；一方面对张某山联系挖山的钩机机主，张某红联系的运输车辆司机进行调查，对采购方采购的

矿石原料储藏地进行调查和查封。

据采购方“熊熊”供称，7月10日，张某山要在大渠北山承包的养殖场挖矿料，“熊熊”告诉张某山这属于盗采行为。张某山认为这是他向村委会承包的山坡，有合法的手续。后二人讲好，“熊熊”以每立方米11元的价格收购矿料，每天晚上雇佣6辆大车拉运，第二天拉完结账。结账由“熊熊”向张某红微信支付。“熊熊”的供词与张某山、张某红供述相吻合。

经专业机构评估，张某山在城西镇大渠北山承包的上坡段非法采砂27003.7立方米，获得违法所得近30万元。这与矿石原料采购方微信付给张某红的转账金额相符。

8月16日，怀来县公安局以张某山涉嫌非法采矿罪，对其予以刑事拘留。8月19日，犯罪嫌疑人张某红也被警方依法刑事拘留。目前，案件正在进一步侦查办理中。

纠正，并现场拆除了部分设备，责令停车场管理人员高某停止收费，清除道路红线内的停车泊位。

8月26日11时许，市规范停车场管理领导小组办公室工作人员暗访时，发现该停车场仍在占用部分公共资源收费。工作人员随即通知裕华区执法办案单位对现场收费人员高某及停车场负责人宋某口头传唤至裕华交警大队接受调查。

经询问，宋某、高某对未经公安交通管理部门批准，擅自在线内设置停车位，骗取在此停车的机动车驾驶人钱财的违法事实供认不讳。

8月27日，石家庄市公安局交通管理局依法对宋某、高某分别作出行政拘留10日、7日的处罚决定。目前，宋某、高某已被送至石家庄市治安拘留所羁押。

圈占公共资源非法收费 面对执法阳奉阴违 石家庄从严查处 非法收取停车费人员

河北法制报讯（记者 张世杰 通讯员 郭俊岭）检查人员在现场，一切秩序井然；检查人员前脚刚离开，就开始非法收费。对这种阳奉阴违的违法行为，必须严惩！8月30日，石家庄市规范停车场管理领导小组办公室发布信息：在全市严厉打击占用公共资源非法收费、强力推进规范停车场管理的态势下，两名违法人员仍顶风作案，在执法人员对其进行停车收费标准依法拆除后，仍冒充合法停车场工作人员非法收取停车费。日前，宋某、高某分别被警方给予行政拘留10日和7日的处罚。

8月25日，石家庄市规范停车场管理领导小组办公室督导组和裕华区联合执法工作队在工作中发现，槐中路体育大街东北角一停车场有侵占公共资源非法收费现象。执法队员当即予以纠正，该男子血液酒精含量已达100mg/100ml。通过询问得知，该男子与女友闹了别扭，导致心情郁闷，便借酒消愁后醉驾上路被交巡警查获。

经检测，该男子血液酒精含量已达100mg/100ml。通过询问得知，该男子与女友闹了别扭，导致心情郁闷，便借酒消愁后醉驾上路被交巡警查获。

当日17时10分许，邯郸市公安交巡警支队大名大队城区中队民警开展例行巡查时，发现迎面驶来的一辆小型轿车非常可疑，该车行驶过程中左右摇摆、晃晃悠悠，多次偏离道路行驶至安全边线，险些掉进沟壑发生危险。随即，民警将其拦停并进行检查。

根据道路交通安全法相关规定，大名大队依法对该男子作出吊销驾驶证，五年内不得重新考取的处罚。同时，该男子涉嫌危险驾驶罪的行为也在进一步处理中。

因琐事小情侣闹别扭 男子借酒消愁醉驾被查

河北法制报讯（记者 李建华 通讯员 郭占元）8月15日，大名县一男子与女友闹别扭，借酒消愁后醉驾上路被交巡警查获。

经初步讯问，司机高某讲述，其晚间与朋友聚会，仅喝了点啤酒。之后，其驾驶朋友汽车沿矿区矿市街向南行驶，不料中途不小心撞坏了护栏，因心中害怕就驾车快速驶离现场。讯问中，民警明显感觉高某站立不稳，酒味很大，后经抽血检测，高某血液酒精含量达到了240.64mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车，涉嫌构成危险驾驶罪。目前该案件正在进一步处理中。

醉驾撞坏护栏 逃逸途中被抓

河北法制报讯（记者 鲍娜军 通讯员 温彦文）醉驾的发生，多是侥幸心理在作祟。这不，8月24日晚，石家庄市井陉矿区就有这样一名心怀侥幸的男子醉酒开车，结果不但把道路上新安装的护栏撞断，把借朋友的车撞坏，最终还因自己驾车逃逸，被井陉矿区交警当场抓获。

当日22时许，正在井陉矿区中纬路某路段处理简易事故的值班辅警刘磊、张金彦猛然间被一声巨响吸引，二人循声查看，发现一辆打着双闪的小型汽车正在向中纬西路方向逃离。发现可疑逃逸车辆后，两名辅警一边

紧随其后，一边立即通知周边执勤民警迅速进行拦截。当民辅警们追至一生活区后，将逃逸者当场抓获。

经初步讯问，司机高某讲述，其晚间与朋友聚会，仅喝了点啤酒。之后，其驾驶朋友汽车沿矿区矿市街向南行驶，不料中途不小心撞坏了护栏，因心中害怕就驾车快速驶离现场。讯问中，民警明显感觉高某站立不稳，酒味很大，后经抽血检测，高某血液酒精含量达到了240.64mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车，涉嫌构成危险驾驶罪。目前该案件正在进一步处理中。

沽源警方 连续破获三起介绍卖淫案

在“燕赵—砺剑铸盾2021”中，沽源县公安局相关部门快速联动，于近日连续破获3起介绍卖淫案。

3起案件分别是徐某等人涉嫌介绍卖淫案、张某等人涉嫌介绍卖淫案、黄某等人涉嫌介绍卖淫案，该3起案件均

为介绍未成年人卖淫而实施的犯罪活动。目前，该局共刑事拘留4人、取保候审1人、行政拘留19人，其他涉案人员正在排查中。案件正在进一步侦办中。

席娟 张海洁

醉驾撞坏护栏 逃逸途中被抓

在“燕赵—砺剑铸盾2021”中，沽源县公安局相关部门快速联动，于近日连续破获3起介绍卖淫案。

3起案件分别是徐某等人涉嫌介绍卖淫案、张某等人涉嫌介绍卖淫案、黄某等人涉嫌介绍卖淫案，该3起案件均

为介绍未成年人卖淫而实施的犯罪活动。目前，该局共刑事拘留4人、取保候审1人、行政拘留19人，其他涉案人员正在排查中。案件正在进一步侦办中。

席娟 张海洁

本院受理原告邯郸市瑞日增辉商品混凝土有限公司诉被告郭宝买卖合同纠纷一案，现依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票和诉讼风险提示书。自发出公告之日起60日内，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时整（遇法定节假日顺延）在本院第二审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法缺席判决。

邯郸市邯山区人民法院

本院受理原告许佳诉你民间借贷纠纷一案，经依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票和诉讼风险提示书。自发出公告之日起60日内，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时整（遇法定节假日顺延）在本院第二审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

本院受理原告河北绿森园林工程有限公司、武学君诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票和诉讼风险提示书。自发出公告之日起60日内，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时整（遇法定节假日顺延）在本院第二审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

内丘警方端掉一电信网络诈骗窝点

河北法制报讯（赵永强）内丘县公安局经循线追踪，精心研判，雷霆出击，于8月25日成功端掉一涉嫌电信网络诈骗“跑分”窝点，当场抓获犯罪嫌疑人4名，查扣作案工具手机28部、电脑10台、银行卡42张、POS机25台。

“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动开展以来，内丘县公安局

局始终坚持为民办实事不动摇，坚持打击违法犯罪不动摇，纵深开展电信网络诈骗线索核查专项行动。日前，该局合成作战中心得到线索，该县张某涉嫌为某电信诈骗活动提供银行卡。经过对线索进一步深挖核实，发现临近县境内存在一涉嫌帮助信息网络犯罪活动团伙。对此，分管局

领导赵一波靠前指挥，由网安大队、反诈中心、刑警一中队组成专班，进行深入分析研判。通过线上深度研判，线下走访蹲守点等多种方式结合，内丘警方最终成功将涉嫌电信诈骗的4人拘捕抓获。

目前，该局已对4名犯罪嫌疑人采取强制措施，案件正在进一步侦办中。

“工地大盗”多次作案 容城民警追踪抓获

“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动中，容城县公安局城区刑警队抓获一名盗窃建筑施工材料犯罪嫌疑人。

近期，城区刑警队紧跟县公安局安排部署，多措并举，持续

攻坚，开展打击整治涉项目建设领域盗窃违法犯罪专项行动。该队民警在日常的细致工作中，发现多次在某建筑工地盗窃施工材料的犯罪嫌疑人李某的活动踪迹，遂迅速对李某的踪迹进行调查追踪。

民警逐步缩小侦查范围，成功锁定并抓获犯罪嫌疑人李某。经审讯，犯罪嫌疑人李某如实供述了其多次在工地盗窃建筑施工材料的作案事实。

冯志红 孔杨

本院受理原告郑旭告诉你民间借贷纠纷一案，现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

本院受理原告郑旭告诉你民间借贷纠纷一案，经依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票和诉讼风险提示书。自发出公告之日起60日内，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时整（遇法定节假日顺延）在本院第二审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

本院受理原告郑旭告诉你民间借贷纠纷一案，经依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票和诉讼风险提示书。自发出公告之日起60日内，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时整（遇法定节假日顺延）在本院第二审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法缺席判决。